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Nova  Gorica, 4. 12. 2020 

 

 

VABILO na brezplačni webinar v projektu MUNERA 3 za področje tehnike 

11. decembra 2020 ob 13. uri 

 

Spoštovani, 

 

v okviru projekta MUNERA 3 v obdobju od 2018 do 2022 na 86 šolah po Sloveniji 

izvajamo programe nadaljnjega poklicnega izobraževanja in usposabljanja za 

zaposlene, in sicer kot dodatna usposabljanja, kvalifikacije ali prekvalifikacije, ki morajo 

slediti potrebam na trgu dela in na posameznih delovnih mestih. Programi se izvajajo 

na strokovnih področjih tehnike, biotehnike in storitev. V okviru projekta želimo slediti 

razvoju in omogočiti delitev primerov dobrih praks, novih tehnologij in trajnostnih 

rešitev. V ta namen organiziramo različna strokovna predavanja. Namen predavanj je 

promocija novih znanj, poslovnih rešitev, novih tehnologij in širjenje mreže povezav 

med deležniki povezanimi v širši ekosistem gospodarstva in izobraževanja. 

 

V tokratnem spletnem srečanju bo glavna tema trajnostni razvoj in rešitve v 

podporo okolju in družbi. 

 

Program srečanja v petek, 11. 12. 2020, ob 13. uri: 

 

13.00–13.45 prof. ddr. Ana Vovk Korže: Razumevanje trajnostnega razvoja   

13.45–14.30 dr. Rok Lacko:  Projekt FutureFlow in nove rešitve za izravnavo 

elektroenergetskega sistema in upravljanje pretokov v evropskem 

elektroenergetskem omrežju 

 

Dogodek bo organiziran v okolju MS Teams. Predhodna prijava ni potrebna.  

 

Povezava do dogodka: Join Microsoft Teams Meeting 
NAVODILA: Ko kliknete na povezavo, izberete nadaljuj v tem brskalniku, lahko pa tudi odprete oziroma 

namestite aplikacijo Teams. Vpišite svoje ime in kliknite Join/Pridruži se. Če se sestanek še ni začel, 

počakajte, ker vas po začetku avtomatsko pridruži. Pomoč za Teamse: Learn more about Teams 

 

Za dodatne informacije nam pišite na e-naslov: natasa.kristan@sckr.si. 

 

 

Vljudno vabljeni vsi zainteresirani! 

Tim projekta MUNERA 3 za področje tehnike 
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